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Zamawiajacy: Gmina Dzialoszyce, woj. Swietokrzyskie
ul. Skalbmierska 5, 28-440 Dzialoszyce

tel. 41 35 26 010, fax. 41 3526 900

strona internetowa: www.dzialoszyce.pl

e-mail: gmina@dzialoszyce.pl

Prowadzacy postepowanie: Gmina Dzialoszyce, woj. Swietokrzyskie
ul. Skalbmierska 5, 28-440 Dzialoszyce

tel. 41 35 26 010, fax. 41 35 26 900

strona internetowa: www.dzialoszyce.pl

e-mail: gmina@dzialoszyce.pl

Wszyscy uczestnicy postepowania

Odpowiedzi na pytania dotyczace wyjasnien tresci SWZ.

Dotyczy: postepowania o udzielenia zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy pn. ,Budowa boiska przy
SP w Dzierazni”.

Numer ogloszenia: 2022 /BZP 00030993/01 z dnia 21. 01. 2022 r.

Dzialajac w oparciu o art. 284 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, 1598, 2054, 2269, z 2022 r. poz. 25) Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na pytania z dnia: 26. 01. 2022 r.

Pytanie 1:

Prosze¢ o podanie jakim obrzezem ma byé obramowane boisko wielofunkeyjne.

Otoz opis Wykonawczy podaje w p-kcie V.1 obrzeze 6x30 cm, a przedmiar poz. 35 obrzeze
8x30cm i to tylko z trzech stron tj. 18+18+31 mb ?

Pytanie 2:

Prosze o rezygnacje z fundamentu ogrodzenia o wymiarach 25x50 cm wykonanym miedzy
fundamentami pod catym ogrodzeniem poniewaz kierujac sie wieloletnim doéwiadczeniem
wykonanie tego fundamentu nic nie wnosi do konstrukcji ogrodzenia natomiast znacznie
podnosi koszt inwestycji ?

W przypadku utrzymania w/w fundamentu prosze o wpisanie do przedmiaru oraz
konieczno$¢ wykonania dwoch furtek, ktére widnieja w rzutach pitkochwytéw, a nie ma w
przedmiarze ?

Odpowiedz na pytanie 11 2:

Zgodnie z zapisami zawartymi w SWZ, dzial Il - opis przedmiotu zamoéwienia, zakres
rzeczowy inwestycji /przedmiotu zamoéwienia/ zostal okreslony w projekcie budowlanym i
technicznym przedsiewzigcia, stanowiacym zalacznik nr 2 do SWZ. Powyzsze znajduje takze
odzwierciedlenie w zalaczniku nr 7 do SWZ - wzorze umowy w §1, pkt 3 gdzie zapisane
zostalo, ze zakres rzeczowy zamoéwienia obejmuje w szczegdlnodci wykonanie robot
budowlanych na podstawie projektu budowlanego i wykonawczego.

W oparciu o powyzsze zapisy gléwnym wyznacznikiem przygotowania oferty jak i wykonania
robot jest projekt budowlany i techniczny przedsiewziecia.
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Pytanie 3: Poniewaz Urzad nie podaje PLANU POSTEPOWAN na 2022 r. prosze o podanie
kwoty jaka Zamawiajacy ma zamiar przeznaczy¢ na realizacje inwestycji.

Odpowiedz na pytanie 3.

Przedsiewziecie objete niniejszym postepowaniem przetargowym zostalo ujete w planie
postepowan o udzielenie zamowien na 2022 rok na stronie Biuletynu informacji Publicznej
Urzedu Miasta i Gminy w Dzialoszycach w zakladce Zamoéwienia Publiczne, ogloszenia o




